CamocrosiTe1bHasi pabora 1.1
HelicTBHSI ¢ OOBIKHOBEHHBIMH H 1eCSITHYHBIMH APOOSIMHA
BapuanTt 1

Al. BeInosHUTE IelcTBUA:

2) (51—6%+§j:0,8+0,2; 6) —%-(0,152:0,5—0,4:100)
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A2. HaliiuTe 3Ha4e€HUE BbIPAKECHMUSL: 3 5 +1 npu x =-1.

A3. B nByx kop3uHax 21,7 xr si61m0k. B ogHOM Ha 2,3 KT 5106710K O0bIIIe, YeM B
npyroii. CKOJIBKO sIOJIOK B KaXKI0H Kop3uHe?

3
B1. beuio 72 opexa. CpeHuli CbIH MOIYYUIT Z TOT0, YTO MOJyYWJI MJIAILINN, a
~r 1 ~r ~r
CTapIIni — 5 TOTO, YTO cpeiHUM . CKOJIBbKO OPEXOB MOy KaX IbIi?

3ananust A1-A3 COOTBETCTBYIOT YPOBHIO 00s3aT€IbHOM ITOATOTOBKH.

CamocrosiTe1bHasi pabora 1.1
JeiicTBHsI ¢ 00bLIKHOBEHHBIMH H IeCATHYHBIMH IPOOSIMH
Bapunant 2

Al. BeITOTHUTE IefCTBUS:

1. a) 33—l+43-1; 6) (50,027 -9,827):20+2-0,45.
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A2. Haiinute 3HaueHHe BbIPAXKEHUS: 3 5 +5 npu x=-2.
A3. Cymma aByx uucen paBHa 618. IlepBoe uncio B 5 pa3 Gosnblie apyroro. Halinure
3TH YHUCIA.

B1. Cymma tpex uncen paBHa 100. OTHOLIEHHE BTOPOroO K IEPBOMY PaBHO 3, a

2

TPETETO K MEPBOMY — . Haiinure 3T yncna.

3amanns A1-A3 COOTBETCTBYIOT YPOBHIO 00s513aT€IbHOM TOJITOTOBKH.



